

8条道路绿化升级,营造良好出行环境

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静 通讯员 高志远) 培栽高大的树木,不仅可以使道路两旁形成浓荫葱郁的“绿带”和“绿墙”,还可以起到美化、遮阳和防护作用。为给市民创造良好的出行环境,连日来,菏泽开发区园林管理处按照“行道树焕发新颜,绿树丛错落有致”的原则,积极在市南京路、洞庭路和钱塘路等道路两侧绿化带移植补栽,用辛勤的劳

动为城区添彩。

据了解,开发区园林管理处针对每条主、次干道的造景和功能,补栽不同品种的树木,进行景观升级。截至目前,共对长沙路、广州路、上海路、南京路等8条道路绿地进行了绿化升级改造,移植补栽各类乔灌木1000余株,地被植物3000余平方米。

据开发区园林处办公室主任肖波介绍,各部门在前

期准备、整地及土壤改良、苗木起挖、运输和定植等各环节密切配合、深入研究,在保障我市绿地不受侵占、破坏的同时,顺利开展工作。

此次移植补栽植物种类丰富多样,乔、灌、草、花卉配置合理,发挥了改善城市生态环境和丰富城市景观的作用。下一步,他们将在后期管护、病虫害预防等方面加大后续跟踪,安排专人负责,确保补植补栽存活率。



逐梦起航,开启新的人生华章

2000余名新生怀揣梦想,齐聚菏泽家政职业学院



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 10月10日至11日,来自省内外的2000余名新生怀揣梦想,齐聚菏泽家政职业学院,开启新的人生华章。

10月10一大早,2020级新生和家长们陆续抵达菏泽家政职业学院。校园里迎新标语、条幅、社团活动展示等营造出热烈的迎新氛围。学院学工、后勤、安保、财务、团委等多个部门现场联合办公,迎新帐篷、导航牌整齐摆放,志愿者咨询处、绿色通道处等标志醒目,为新生报到提供便捷服务。各系部还在迎新现场设置展板,宣传本系部教育教学、师资优势等,进一步增强学生和家长对专

业的了解和认识。工作人员和志愿者热情细致,报到现场疏导合理、秩序井然,各处室、系部用迎新“一条龙”服务给2020级“小萌新们”留下了良好的印象。

受疫情影响,今年的报到时间、流程与往年大不相同。测量体温,物品消杀,人脸识别……为确保新生安全有序入学,此前,学院迎新工作领导小组多次召开迎新工作会,按照防疫工作要求,制定了详尽的工作方案,确保高水平、高质量、高效率完成2020级迎新工作。

为提高效率,学院开通了大数据平台和“今日校园”APP,提前为新生提供报到流程查询、每日健康打卡、班级宿舍查看、一键扫

码缴费、校园无线网开通及登录方法等便利。

学院党委书记闫传银、院长杨晓军等领导分别到各窗口看望新生、慰问工作人员,指导迎新工作,并通过数字化平台查看实时报到情况。

据悉,今年学院创新思路、精准施策,积极应对新高考改革的招生录取模式,科学编制分专业招生计划,首次完成了单独招生、综合评价招生线上考试、录取工作。各专业录取分数线比去年均有较大提升,其中“三·二”专本贯通最低录取分数线480分,超资格线81分,新上的两个国控专业全部高分录满,生源结构明显优化、质量明显提高。

改造窄危桥,温暖百姓心

鄄城县33座农村桥梁整治工作全面完成

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 陈正国) 近日,鄄城县凤凰镇徐垓桥升级改造工程全面完工,中断多日的道路终于恢复正常通行,来来往往的乡亲们无不欢欣鼓舞,笑逐颜开。

在现场,一位老大爷抚摸着崭新的波形防撞护栏,深有感触地说:“真没想到,政府不仅重新修建了这座年久失修的旧桥,而且新桥两边还给安装了护栏。过去没有栏杆的时候,老少爷们过桥都是提心吊胆的,现在有了护栏,乡亲们拉庄稼、卖粮食、走亲戚过桥就放心大胆了,再也不用担心发生什么安全意外事故啦。”徐垓桥的竣工通车,也标志着鄄城县存有安全隐患的33座农村桥梁排查整治工作全面报捷。

据鄄城县交通运输局养护科科长宋本俊介绍,为了完成全县农村公路桥梁隐患整治工作,该局联合县农业农村局、水务等部门组成了5个联合排查组,对全县所有农村公路桥梁进行了一次拉网式排

查,对存有安全隐患的桥梁,逐桥填写农村公路桥梁隐患排查整改表,做到“一桥一档”,逐桥制定出加固维修措施、整治标准和完成时限。

为加快桥梁隐患整治工作进度,根据桥梁管理权限,将存有安全隐患的桥梁逐一落实到相关责任单位和责任人;根据制定的整改方案,严格按照整治标准进行整治,该维修的维修,该加固的加固,该升级改造的升级改造,该设置警示标志的设置标准,确保把每一座桥梁的安全隐患都整改到位,全面提升桥梁安全保障能力。同时由县两办督查室牵头成立了督导组,对各责任单位的桥梁隐患整治工作进行定期督导检查,工作进展快、成效明显的,全县通报表扬;工作进展缓慢、成效不明显的,全县通报批评,并限期进行整改,确保农村桥梁隐患整治工作全面推进。

截至目前,鄄城县33座存有安全隐患的农村公路桥梁已全部整改到位,其中升级改造农村公路桥梁8座,维修加固25座。



遗失声明

车主杜文增在菏泽西关荣威店购买车牌号鲁R·6638A,360一台,其续保押金条丢失,号码:2199657(金额:2000元),声明作废。如后期有任何纠纷,与荣威店无关。

菏泽市牡丹区程相会日用品商行的营业执照正本丢失,注册号:371702601218160,特此声明。